
 

 HA-1001-a-22-3-c 13 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 4  Ridder 
 

 36 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 

misvatting waarom het een misvatting is 
1a De digitale revolutie maakt de 
wereld beter. / Alles wordt met de 
tijd beter.  

1b Het digitale tijdperk faciliteert 
forse hoeveelheden 
onbeschoftheid. / Er wordt nu 
veelvuldig onbeschoft gereageerd 
via schermpjes. 

2a Mensen gedragen zich in het 
digitale tijdperk onbeschofter. / 
Mensen gedroegen zich vroeger 
fatsoenlijker.  

2b Minder leuke menselijke 
neigingen zie je in alle tijden (en 
culturen). 

 
per goed ingevulde rij 1 scorepunt toekennen 
 
Opmerking 
De misvattingen met bijpassend argument mogen in omgekeerde volgorde 
staan. 
 
 Beoordeel de spelling en grammatica.  
 

 37 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is  
drie van de volgende: 
 Ze opereren vanuit een eigen/veilige ruimte / vanuit een cocon. 
 Ze geven commentaar op anderen. 
 Ze zijn onbeschoft/obsceen. 
 Ze zijn laf/niet heldhaftig. 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 Beoordeel de spelling. 
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Vraag Antwoord Scores 

 38 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Reaguurders zijn een verschijnsel uit de digitale wereld / uiten zich 

online  1 
• en kunnen dus niet reageren/verschijnen in de analoge/offline wereld 1 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 39 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• De auteur van tekst 4 ziet reaguurders als mensen die zich onbeschoft 

uiten 1 
• Dat kan zowel in de digitale/online als de reële/offline wereld 1 

 
of 

• De reaguurder zit in een eigen ruimte (analoog of digitaal)  1 
• en geeft een onbeschofte reactie (vanuit die ruimte)  1 
 

Maximumlengte van het antwoord: 35 woorden. 
Beoordeel de spelling en grammatica. 

 
 40 A      1 

 
 41 C      1 

 
 

Incorrect taalgebruik 
 

 42 Regeling met betrekking tot incorrect taalgebruik in de antwoorden op 
open vragen 
Voor fouten met betrekking tot incorrect taalgebruik dienen in totaal 
maximaal 4 scorepunten in mindering te worden gebracht volgens 
onderstaande aftrekregeling: 
0 fouten     0 
1 fout of 2 fouten   1 
3 of 4 fouten    2 
5 of 6 fouten    3 
7 of meer fouten   4 
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek. 
 
 


